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７．児童虐待・児童相談について（問１８～問２０） 

問１８ 豊橋市では、平成２９年１０月から「こども若者総合相談支援センター コ

コエール」を松葉町三丁目（こども未来館の東側）に開設し、子どもから若

者までのあらゆる相談に応じています。「こども若者総合相談支援センター 

ココエール」を知っていますか。（n=2,502） 

 

（１）全体的傾向 

「知らない」と回答した人の割合が 87.3％と約 9割の人が「知らない」と回答して

いる。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「知らない」と回答した人の割合が 8 割を超えている。 

一方、30 歳代は、「知っている」と回答した人の割合が 17.5％と他の年代と比べや

や高くなっている。 
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問１９ 児童虐待について相談（通告）する場合、まずどこに相談（通告）しますか。

（複数回答：n=2,495） 

 

（１）全体的傾向 

「児童相談所」と回答した人の割合が 57.8％と最も高く、次いで「警察署」（48.2％）、

「市役所（こども若者総合相談支援センター ココエール）」（23.2％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

「児童相談所」と回答した人の割合が、年代が低いほど高い傾向があり、40 歳代以

下は 68.2％～73.3％となっている。 

一方、「警察署」と回答した人の割合は、年代が高くなるほど高くなる傾向があり、

50 歳代以上は、48.6％～54.1％と約 5割となっている。 

また、「市役所（こども若者総合相談支援センター ココエール）」と回答した人の割

合が、18 歳、19 歳を除くすべての年代で 20.8％～25.4％と 2割を超えている。 
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問２０ 令和２年４月から、親の体罰が法律で禁止されました。子育て・しつけにお

ける体罰についてどのようにお考えですか。（n=2,486） 

 

（１）全体的傾向 

「体罰は必要ない」と回答した人の割合が 49.7％で最も高く、次いで「場合によっ

て体罰は必要」（49.0％）となっており、「体罰は必要」と回答した人の割合は、1.3％

と低くなっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

50 歳代と 70 歳以上を除き、「体罰は必要ない」と回答した人の割合が最も高く、

51.0％～61.0％と 5割を超えている。 

50 歳代と 70 歳以上は、「場合によって体罰は必要」と回答した人の割合（52.5％～

52.9％）が、「体罰は必要ない」と回答した人の割合（45.2％～45.5％）よりやや高く

なっている。 

一方、18 歳、19 歳は、「体罰は必要」と回答した人の割合が 6.7％と他の年代と比

べ高くなっている。 
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